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ТЕХНОЛОГІЇ ФОРМУВАННЯ ПРОФЕСІЙНИХ УМІНЬ 

У МАЙБУТНІХ ПЕДАГОГІВ ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ 

(ОБМІН ДОСВІДОМ) 
 

Гаращенко Лариса 
к.пед.н., доцент кафедри дошкільної освіти 

Київський університет імені Бориса Грінченка (Україна, м. Київ) 

 

Розглянуто потенціал ділової гри як засобу формування професійних 

компетентностей у майбутніх педагогів дошкільної освіти. Встановлено, що 

проведення практичних занять у формі ділової гри уможливлює підвищення 

якості професійної підготовки фахівця, здатного розв’язувати нестандартні 

професійні завдання. Підтверджено доцільність активізації навчальної 

діяльності студентів засобом ділової гри та ефективність гри як засобу реалізації 

діяльнісного компонента фахової підготовки бакалаврів.    

Ключові слова: активізація навчальної діяльності, співробітництво, 

активні методи навчання, ділова гра.   

 

Постановка проблеми у загальному вигляді. Сучасна професійна 

підготовка бакалаврів дошкільної освіти пов’язана з модернізацією системи 

освіти, її інтеграцією у світовий освітній простір, інтенсифікацією та 

технологізацією освітнього процесу. Оволодіння професійним досвідом 

передбачає необхідність використання в освітньому процесі технологій навчання 

на основі співробітництва, в основі яких лежать активні методи навчання.  

Аналіз останніх досліджень і публікацій з даної проблеми. Процес 

фахової підготовки майбутніх педагогів дошкільної освіти має бути 

максимально наближеним до змісту та характеру їх майбутньої професійної 

діяльності (Г. Бєлєнька, О. Богініч, Е. Вільчковський, І. Дичківська, В. Кремень, 

Т. Поніманська та ін.) [1; 3; 4; 5; 6; 7; 8]. Розглядаючи проблему фахової 

підготовки вихователів, поділяємо принципові міркування О. Богініч про те, що 

активні методи навчання дозволяють моделювати цілісний зміст майбутньої 

професійної діяльності, що забезпечує практичну спрямованість фахової 

підготовки на основі підвищення емоційної складової навчальної діяльності, 

творчого характеру навчальних завдань та взаємодії учасників навчального 

процесу [2].      

Мета статті – вивчення потенціалу ділової гри як засобу активізації 

навчальної діяльності студентів.  

Виклад основного матеріалу дослідження. Підстави для формулювання 

міркувань про доцільність застосування ігрових методів активізації навчальної 

діяльності студентів під час вивчення курсу «Здоров’язбережувальні технології 

в дошкільній освіті» дає досвід проведення практичного заняття з теми «Основні 

рухи та методика ознайомлення з ними дітей дошкільного віку» у формі ділової 

гри. Вважаємо за доцільне висвітлити такі етапи цього практичного заняття. 

Початок заняття: мотивація навчальної діяльності; постановка мети і завдань 
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заняття; представлення членів журі; представлення команд: назва, девіз, 

емблема; проведення конкурсів. 

Перший конкурс – «Знавці програм виховання і навчання дітей 

дошкільного віку». Кожна команда отримує картку з переліком основних рухів, 

біля кожного основного руху записує вікову групу.  

Другий конкурс – «Найкмітливіший і найспостережливий». Кожна команда 

отримує п’ять фотографій для обговорення, потім по черзі озвучує свої 

міркування. Кожна команда може долучатися до аналізу та схвалювати (не 

схвалювати) відповіді своїх опонентів.  

Третій конкурс – «Найграмотніший вихователь». Кожна команда отримує 

картку з описом руху, після обговорення представляє обґрунтовану відповідь. 

Кожна команда має заслухати відповідь іншої, погодитися (не погодитися) з нею, 

за потреби висловити власні міркування.  

Четвертий конкурс – «Найкращий теоретик». Команди по черзі мають 

відповісти на чотири запитання теоретико-методичного характеру (заздалегідь 

підготовлені кожною командою).  

П’ятий конкурс – «Найкращий практик». Команди обмінюються картками 

з практичними завданнями (заздалегідь підготовленими). Мають обдумати та 

продемонструвати проведення вправи (здійснити чіткий показ та пояснення 

вправи з метою засвоєння її дітьми певної вікової групи. 

Шостий конкурс – «Найспритнійший». Кожна команда заздалегідь 

отримує завдання підібрати один атракціон з ходьбою та провести його. 

Проводить атракціон представник («вихователь») від кожної команди, який 

запрошує взяти участь або ж обидві команди, або по-одному (чи декілька) 

студентів від кожної команди. Гравці, які перемогли в грі, примножують бали 

своєї команди.  

По закінченні заняття викладачу доцільно зробити підсумок, оцінити 

роботу кожного члена команди, команди в цілому, роботи журі. 

Висновки. Ураховуючи специфіку майбутньої професійної діяльності 

студентів спеціальності «Дошкільна освіта» важливо зазначити, що застосування 

активних методів навчання, зокрема ігрових, створює умови для формування у 

них професійної компетентності.  
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